

## Știre de presă

București, decembrie 2011

### Dănilă, Petre & Asociații – certificare ISO 9001

Societatea de avocatură Dănilă, Petre & Asociații a implementat sistemul de management al calității conform cu cerințele standardului internațional SR EN ISO 9001:2008. În acest sens, a obținut Certificatul nr. 2155/21.10.2010 emis de **AEROQ**, prin care asigură dezvoltarea și perfecționarea continuă a competenței în domeniul activităților de consultanță juridică și asistare/reprezentare în instanță, aplicarea principiilor de excelență în oferirea serviciilor de consultanță juridică și asistare/reprezentare în instanță, cu alte cuvinte o GARANTARE A CALITĂȚII serviciilor juridice oferite.

„În contextul economic actual, marcat de criza economică, asistăm la creșterea exigențelor companiilor privind calitatea produselor/ serviciilor furnizate, protecția mediului și securității în muncă, exigențe concretizate în reglementari din ce în ce mai severe. Și mai mult, asistăm la creșterea exigențelor clienților în alegerea partenerilor de business. De aceea, în ultima perioadă ne-am concentrat foarte mult pe calitate și perfecționare, iar implementarea acestui sistem de management reprezintă un prim pas vizibil către o garantare a calității serviciilor pe care le oferim”. a declarat Nicoleta Grama partener DPA.

#### **Note pentru editori:**

#### **Despre Dănilă, Petre & Asociații**

*În toamna trecută, DPA a intrat și pe piața de consultanță fiscală și recuperare bunuri și creanțe, a înființat o nouă societate în domeniu.*

*De altfel, DPA se află în plin proces de expansiune, recent încheind un parteneriat cu un lider regional, casa de avocatură Horia Țiril din Oradea. DPA este și una dintre cele trei case de avocatură române care a intrat pe piața Republicii Moldova. La Chișinău Danila Petre și Asociații (DPA) a semnat un parteneriat cu societatea Hanganu Tanase și Asociații.*

*Din rețeaua teritorială a DPA mai face parte și Cluj (prin cu casa de avocați coordonată de prof. Dr. Ion Turcu). Poziția din București este întărită prin relația de colaborare cu casa de avocatură coordonată de av. Dorin Sabău.*

*DPA este o societate înființată în anul 2003, de cei doi parteneri Luminița Dănilă și Cristian Petre și în prezent una dintre societățile de avocatură de referință din România, cu o echipă de 17 avocați permanenți și 7 colaboratori. Grupul de firme DPA ofera servicii pe domeniile drept fiscal, dreptul penal al afacerilor, privatizări, dreptul fiscal dar și consultanță fiscală și recuperare de creanțe.*

**Pentru informații suplimentare contactați** Lavinia Pavel – Tomi Tom, [lavinia.pavel@tomitom.ro](mailto:lavinia.pavel@tomitom.ro), tel 0724 28 23 23